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Aktuelle Umfragen zur Bundestagswahl („Sonntagsfrag e“)  
Institut / 
Datum 

CDU / 
CSU 

SPD FDP Linke  Grüne  AfD Sonst.  

BTW 2013 41,5 25,7 4,8 8,6 8,4 4,7 4,0 
 Emnid  
01.06.2014 39 25 4 10 10 6 6 
08.06.2014 39 25 3 10 10 7 6 
15.06.2014 39 25 4 10 11 6 5 
22.06.2014 39 25 4 9 10 7 6 
29.06.2014 40 25 3 9 10 7 6 
06.07.2014 40 25 3 9 10 6 7 
13.07.2014 40 25 3 9 11 5 7 
        

 Forsa  
21.05.2013 40 24 4 10 10 6 6 
28.05.2014 40 25 4 10 10 6 5 
04.06.2014 38 23 4 10 10 8 7 
11.06.2014 39 23 4 10 9 8 7 
18.06.2014 39 23 4 10 10 7 7 
25.06.2014 41 23 4 9 10 7 6 
02.07.2014 41 23 4 9 10 7 6 
09.07.2014 41 23 3 9 11 6 7 
        

 Infratest dimap  
03.04.2014 41 26 4 9 10 5 5 
25.04.2014 41 25 4 10 10 5 5 
30.04.2014 40 26 4 9 10 5 6 
16.05.2014 39 26 4 9 11 6 5 
05.06.2014 38 26 4 9 11 7 5 
20.06.2014 39 25 4 8 12 6 6 
03.07.2014 39 26 4 9 11 5 6 
        

 GMS 
21.01.2014 42 25 4 9 9 4 7 
25.02.2014 41 24 4 9 11 5 6 
18.03.2014 41 24 4 10 11 5 5 
16.04.2014 41 24 4 10 10 6 5 
13.05.2014 41 25 4 9 11 5 5 
24.06.2014 39 25 4 9 11 6 6 
        

 IfD Allensbach  
29.01.2014 40,0 26,0 5,0 8,5 10,0 5,0 5,5 
20.02.2014 40,0 26,5 4,0 9,0 10,5 5,0 5,0 
19.03.2014 40,5 25,0 5,0 9,0 10,0 5,0 5,5 
16.04.2014 40,0 26,5 4,5 8,0 11,0 5,0 5,0 
14.05.2014 39,5 26,0 5,0 8,0 10,5 5,5 5,5 
20.06.2014 40,0 26,0 4,0 8,0 10,0 6,0 6,0 
         
 Forschungsgruppe Wahlen  
21.02.2014 43 24 4 10 10 4 5 
14.03.2014 41 25 4 10 10 4 6 
28.03.2014 41 25 3 10 10 5 6 
11.04.2014 41 25 4 10 10 4 6 
09.05.2014 40 25 4 10 11 4 6 
05.06.2014 39 26 3 9 11 5 7 
27.06.2014 39 25 3 9 11 6 7 
 

 


